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نگاه روایت

ترامپ آمریکا را به شکستی تحقیرآمیز می کشاند
یک روزنامه انگلیسی نوشت: دونالد ترامپ دشمن شماره یک جهان است و در حال باختن جنگ غیرقانونی 
است که با ایران آغاز کرده است. اکنون یک شکست تحقیرآمیز در افق نمایان است؛ شکستی که به‌اندازه 
افغانستان یا عراق برای جایگاه جهانی ایالات متحده و عزت ملی آن ضربه‌ای نمادین خواهد داشت. / گاردین

ترامپ 7 بار در جنگ با ایران پیروز شد
یک کاربر آمریکایی خطاب به ترامپ در فضای مجازی نوشت: »دونالد ترامپ موفق‌ترین رئیس جمهور تاریخ 
در پیروزی در جنگ‌ها است، زیرا در ده روز گذشته هفت بار در جنگ با ایران پیروز شده است. هیچ رئیس 

جمهور دیگری تاکنون نتوانسته هفت بار در یک جنگ پیروز بشود.« / الجزیره

ترامپ؛ از »تسلیم شوید« تا »لطفا کمکم کنید« 
دونالد ترامپ که در روزهای آغازین جنگ از ایرانیان خواسته بود »بدون قید و شرط، تسلیم شوند« حالا در چنان 
شرایط دشواری قرار گرفته که از سایر کشورها برای خروج از این بحران، کمک می‌خواهد. او حتی برای مجبور کردن 
کشورها به ورود به جنگ با ایران، به تهدید هم روی آورده است./ المیادین

حالا برنو تاریخی شد
اولش باور نمی‌کردم، بعد که خبرگزاری‌های مختلف 
تایید کردند ، دیدم ظاهرا درست است. سرنگونی موشک 

کروز توسط غیور مرد عشایر با سلاح شخصی برنو.
موشک کروز AGM-158 یا همون jassm توسط 
غیورمرد عشایر بخش پاپی خرم آباد با سلاح شخصی 
برنو در روز شنبه سرنگون شد.این موشک کروز معروف به 
موشک پنهانکار و بهترین موشک کروز حال حاضر جهان 

است)سپاه نیوز(.
چند روز قبل هم یک پهپاد پیشرفته اسرائیلی با برنو 

عشایر لرستان هدف گرفته شد و سرنگون شد. 
یادش به خیر یک روز وقتی بیرانوند با رونالدو شوخی کرد 
و گفت چطوری کریس، خیلی ها مسخره اش کردند. او 
بعدها از این قضیه رنجیدنش را بر ملا کرد اما وقتی پنالتی 
رونالدو را گرفت همه فهمیدند، قصه را درست نفهمیده 
اند‌.  حالا ماجرای این برنو که اسلحه بومی لرها است و 
مدتها است نماد جنگ آوری و غیرت آنها است، خواندنی 
شده. قصه جنگ نمادها است، همه تکنولوژی مادی غرب 
آمده و این سوی غیرت است و ایمان، برنو وسیله است 
همانطور که موشک‌های فوق پیشرفته ایران وسیله اند. 
موشکهای بومی ما که به قول رهبری شناسنامه جوان 
ایرانی است. این جنگ را جدی بگیرید، همه جزئیاتش 
مهم است. از خون رهبر شهیدش با مشت گره کرده حین 
تلاوت قرآن بگیرید تا حضور شبانه روز مردم کف خیابان 

تا حتی همین اسلحه برنو.

 پرداخت غرامت یعنی چه؟  
انتخاب بین بد و بدتر

اظهارات پروفسور جیانگ مبنی بر نزدیک بودن روزی که 
متحدان اروپایی آمریکا ناچار شوند از پرداخت غرامت ۲۰ 
تریلیون دلاری به ایران سخن بگویند، توجه زیادی جلب کرده 
است. منظور از »پرداخت غرامت« جبران خسارت‌هایی است که 
ایران آن‌ها را نتیجه سال‌ها تحریم، فشار اقتصادی و درگیری‌های 
اخیر می‌داند. در این تحلیل گفته می‌شود اگر چنین مسیری طی 
نشود، جهان با دو بحران بزرگ روبه‌رو خواهد شد: نخست بحران 
انرژی، زیرا افزایش شدید قیمت نفت و احتمال بسته شدن تنگه 
هرمز می‌تواند عرضه جهانی انرژی را مختل کند؛ دوم، خطر 
سقوط بازارهای مالی که می‌تواند بخش بزرگی از ثروت جهانی 
را از بین ببرد. در نتیجه دو سناریو پیش‌رو ترسیم می‌شود: یا 
آمریکا و متحدانش با پذیرش واقعیت‌های منطقه‌ای، خسارت‌ها 
را جبران کرده و تحریم‌ها را لغو کنند یا مسیر تقابل نظامی و 
اقتصادی ادامه یابد که می‌تواند به بحران گسترده‌تری در اقتصاد 

جهانی منجر شود.

 کار خودشونه، این‌بار 
به اعتراف ربع پهلوی

در این هیاهوی جنگ پیام رضا پهلوی نکات جالبی را نشان 
می‌دهد. خیلی ها شاید فراموش کرده باشند که برخی در داخل 

شعار کار خودشونه را درباره جنایت دی ماه پخش می‌کردند.  
پیام رضا پهلوی در فراخوان جدیدش اعتراف بزرگی بود 
درباره آنچه در اغتشاشات دی ماه اتفاق افتاد. پیام او ثابت کرد 
تروریست‌های آموزش‌دیده بین مردم بوده اند و خیلی از مردم 
عادی و حتی معترضین را از پشت کشته اند و سپر انسانی کرده‌اند 

و پلیس و نیروهای امنیتی را وحشیانه به شهادت رسانده‌اند.
او در پیام خود می‌گوید با تعداد چندهزار نفر در گروه‌های چند 
نفره بین مردم حضور داشته اند. اسم این تروریست‌های حرفه‌ای 
را هم گاردجاویدان گذاشته. حالا با این اعتراف اگر به همین 
حامیان پهلوی بگویید پس قبول کردید که در ۱۸ و ۱۹ دی 
شما مردم را کشتید  پس چرا می‌گفتید کار خودشان است؟ 
احتمالا چون اشکان خطیبی پاسخ دهد که تک تک این ها را باید 
کشت. این رفتار متناقض را این جماعت از ترامپ به ارث برده‌اند 
که مستمرا تغییر موضع می دهد. در دنیای این جماعت بگو، 
دروغ زیاد بگو، دروغ راحت بگو.  این جنگ مدت‌ها است جنگ 

صداقت و دروغ است.

 گدایی ترامپ 
چه آبروریزی‌ای برایش داشت؟

درخواست ترامپ را حتماً دیدید؛ آمریکا برای رهایی 
از تسلط ایران بر تنگه هرمز دست به دامن کشورهای 
مختلف شد، انگار هنوز در همان دهه 1970 زندگی 
می‌کند و تصور می‌کند همه با یک اشاره »چشم« 

می‌گویند. اما دنیا عوض شده است.
فرانسه پاسخ منفی داد. آلمان اساساً پاسخی نداد؛ یعنی 
همان »نه«. نروژ رسماً مخالفت کرد. انگلیس هم گفت 
»در حال بررسی هستیم«؛ تعبیری دیپلماتیک برای 
همان پاسخ منفی. ژاپن و کره جنوبی نیز به‌دلیل نگرانی از 
امنیت انرژی‌شان اعلام کردند وارد این ماجرا نمی‌شوند. 
چین هم صریح گفت این موضوع به ما ارتباطی ندارد. قطر 
حتی هشدار داد چنین تنشی می‌تواند اقتصاد جهانی را به 
هم بریزد. نتیجه چه شد؟ آمریکا درخواست کمک کرد، 
اما عملًا کسی پای کار نیامد. در مقابل، ایران همان‌جایی 
ایستاده که بود؛ در نقطه راهبردی تنگه هرمز. جایی که 
یکی از مهم‌ترین گلوگاه‌های انرژی جهان است. پیام 
ماجرا روشن است: آن دورانی که آمریکا فرمان می‌داد 
و دیگران بی‌چون‌وچرا صف می‌کشیدند، گذشته است. 
معادلات منطقه تغییر کرده و این‌بار روایت میدان را 

ایران نوشته است.

چه کسی داعشی است؟
به محل اصابت‌ها که سر می‌زنی، در کل محله هیچ‌کس نیست؛ 
همه رفته‌اند. کوچه پر از آوار، سنگ، خرده‌شیشه، خاک و اسباب 

خانه‌هاست و پر از انسان‌های نیمه‌جان و زخمی بر زمین.
هیچ‌کس نیست، جز نیروهای ضروری امداد و یک دسته خاص: 

بسیجی‌ها.
بسیجی‌های بیست، بیست‌ویک‌ساله همه‌جا هستند؛ بی‌واهمه. 
با زبان روزه آوار برمی‌دارند، کف خیابان را تمیز می‌کنند و به 
صاحب‌خانه‌ها کمک می‌کنند اسباب سالم را از نابودشده‌ها 

جدا کنند.
باید باشی و ببینی که حتی زنان بی‌حجاب و دختران هودی‌پوشِ 
صاحب‌خانه چطور کنار بچه‌بسیجی‌ها ایستاده‌اند و می‌گویند: 

»داداش‌جان، یه کمک به ما می‌دی؟«
راستی، آن پسرهای لوسِ ماسک‌زده که کف خیابان و دانشگاه با 
دیدن دخترها شیر می‌شدند و درباره‌شان می‌نوشتید »شجاعت 
پسرهامون«، اینجا در دل خطر نیستند؛ نیستند که شجاعتشان 

را نشان دهند.
اینجا، کنار مردم، فقط مردهایی را می‌بینیم که یک ماه قبل 

درباره‌شان گفته شد: »بسیجی، سپاهی، داعش ما شمایی!«

توهم چتر امنیتی آمریکا
ترامپ اول جنگ با خیال دستیابی سریع و آسان به اهداف 
نهایی خود در ایران، بار دیگر آمریکا را برخلاف وعده‌های 
انتخاباتی‌اش در تله جنگ‌های بی‌پایان قرار داده است. 
تازه این‌بار یک تفاوت مهم با جنگ‌های قبلی آمریکا دارد.  
اگر بوش در ۲۰۰۱ و ۲۰۰۳ موفق شده بود ائتلاف‌های 
گسترده جهانی و منطقه‌ای را در کارزارهای نظامی خود 
علیه عراق و افغانستان راه بياندازد، این‌بار ترامپ حتی 
به‌بهانه جلو‌گیری از ضرر اقتصادی ناشی از بستن تنگه 
هرمز هم نمی‌تواند نزدیک‌ترین متحدان و شرکای خود 

را در جنگ علیه ایران همراه خود کند. 
ترامپ شنبه گذشته انگلستان را به‌خاطره عدم همراهی 
در جنگ سرزنش کرد و گفت به آنها نیازی ندارد ولی 
حالا نه تنها از انگلستان، بلکه از فرانسه، ژاپن، کره و حتی 
از چین هم خواست ناوگان‌های خود را برای تنگه هرمز 

اعزام کنند. پاسخ کشورها منفی بود.
 انگلیس باز پاسخ مشخص نداد، فرانسه صراحتا نه گفت و 
حتی سوئیس هم که در لیست اسامی کشورهای ترامپ 
نبود، حریم هوایی خود را بر روی جنگ‌افروزی آمریکا 
بست. ژاپن هم درخواست ترامپ را رد کرد.  حالا به 
گزارش بلومبرگ حتی کشورهای عربی خلیج‌فارس هم 
درحال بازاندیشی شرایطی امنیتی هستند که تا پیش از 
این به آنها ثابت نگاه می‌کردند. بازنگری‌ کشورهای عربی 
شامل مسائل راهبردی حساس به ویژه دکترین دفاعی 
از طریق ارزیابی جامع سیستم‌های امنیتی و حرکت 
به سمت خودکفایی یا پیدا کردن جایگزین‌های دفاعی 
جدید است؛چشم‌اندازی از یک نظم جدید منطقه‌ای که 

دیگر بر توهم چتر امنیتی آمریکا بنا نخواهد شد.

 فرار از دبی؛ وقتی بهشت 
برزخی‌ها جهنم می‌شود

تا دیروز دبی نماد رفاه و امنیت بود؛ مقصدی برای 
سرمایه‌داران و آوارگان سیاسی از خاورمیانه. اما امروز، همین 

دبی برای خیلی‌ها تبدیل به یک قفس طلایی شده است.
فرار از این قفس، قیمتی نجومی پیدا کرده. هزینه خروج یک 
خانواده چهار نفره از امارات به بیش از ۲۵۰ هزار دلار رسیده 
است. ۲۵۰ هزار دلار برای رسیدن به جایی امن‌تر از بهشت 

مصنوعی خلیج فارس.
فردی چند روز پیش قصد داشته از دبی خودش را به 
عمان برساند. راننده‌ها برای این سفر مرزی تا ۱۵ هزار دلار 
درخواست می‌کردند، آن هم با این شرط که »اگر ماشین 
گیر بیاید«. در هرج‌ومرج فرار، پیدا کردن یک ماشین برای 

ترک منطقه آرزوست.
وضعیت برای برخی از کسانی که نتوانسته‌اند راهی پیدا 
کنند، وخیم‌تر است. آنها در خود امارات آواره شده‌اند؛ نه راه 

پس دارند و نه راه پیش.
قبل از جنگ، روزانه صدها پرواز از فرودگاه‌های دبی و ابوظبی 
آسمان منطقه را پر می‌کرد. امروز تعداد پروازها به چند ده 
مورد محدود شده و بعضی روزها کلًا پروازی نیست. باندهای 
فرودگاهی که تا دیروز مقصد ثروتمندان بود، حالا به بن‌بست 

مهاجران تبدیل شده.

 دریافت کمک مالی ترامپ
 از هواداران برای پکیج فروشی

ترامپ با به راه انداختن یک جنگ که در داخل آمریکا از 
هیچ اقبالی برخوردار نیست، در بی‌اخلاقی هم کوتاهی 
نمی‌کند. به قول نشریه آتلانتیک این جنگ بی‌هدف و 
بدون منطق که با شهادت کودکان بی‌گناه در مدرسه 
میناب شروع شده بار دیگر موجب بی‌اعتباری بیشتر و 

شرمندگی تاریخی آمریکا  و کاخ‌سفید می‌شود. 
جنگ بیهوده‌ای که در آن چندین سربازان آمریکایی 
کشته شدند و حالا ترامپ با تصویر خود از مراسم استقبال 
آنان، ایمیل دریافت کمک مالی برای پک ویژه خود به 
هوادارانش فرستاده، اقدامی که اعتراض و خشم فراوانی 
را به‌دنبال داشت.  طبق نظرسنجی مشترک اندیشکده 
آمریکایی Data For Progress و خبرنامه زتئو،  ۵۲ 
درصد شهروندان آمریکا باور دارند این جنگ پوششی 
برای فرار ترامپ و حواس‌پرتی مردم از رسوایی‌های او در 

پرونده اپستین است.

مشاور ترامپ: اسرائیل در مسیر نابودی است
دیوید ساکس، سرمایه‌دار یهودی و مشاور ترامپ، با ارائه تحلیلی تصریح کرد که اسرائیل ممکن است در 
هفته‌ها یا ماه‌های آینده به کلی نابود شود. وی گفت: تنها دو هفته از این درگیری می‌گذرد. اگر این جنگ 

هفته‌ها یا ماه‌ها طول بکشد، اسرائیل ممکن است به سادگی از بین برود. / روزنامه معاریو

از نگرانی نفتی تا بن‌بست 
سیاسی آمریکا

روزنامه یدیعوت آحارونوت )اراضی اشغالی( 
  اسرائیل به آمریکا هشدار داده که ذخیره موشک‌های 

پدافندی‌اش به طرز خطرناکی رو به اتمام است.

خبرگزاری رویترز )آمریکا( 
  دولت استرالیا اعلام کرده است که هیچگونه کشتی جنگی 
برای آنچه  کمک به بازگشایی تنگه هرمز خوانده، به این منطقه 

نخواهد فرستاد.
  ترامپ از چین و متحدانش خواسته تا در بحران تنگه هرمز 

کمک کنند.

روزنامه لوموند )فرانسه(‌
  جنگ ترامپ در تله نفت گرفتار شده است.

  ترامپ که با وعده شکوفایی اقتصادی به قدرت بازگشت، اکنون 
خود را در میانه بحرانی می‌بیند که مستقیماً بر قیمت سوخت در 

پمپ‌بنزین‌های آمریکا تأثیر گذاشته است.

روزنامه تلگراف )انگلیس(‌
  تعداد کشتی‌های عبوری از تنگه هرمز در روز شنبه برای اولین 

بار به صفر رسیده است.

روزنامه نیویورک تایمز )آمریکا( 
  قدرت ایران برای ایجاد اختلال در اقتصاد جهانی فراتر از انتظار 

دولت ترامپ بود.
  بنیامین نتانیاهو فکر می‌کرد آتش مخازن نفتی، باعث هرج و 

مرج در رهبری ایران می‌شود.

شبکه راشاتودی )روسیه(‌
  ایران محدودیت‌های قدرت آمریکا را به جهانیان نشان می‌دهد.

روزنامه وال استریت ژورنال )آمریکا(‌
  مدیر غول نفتی اکسون هشدار داده که قیمت نفت می‌تواند 

بسیار بیشتر از وضعیت فعلی بالا برود.

هفته‌ نامه اکونومیست )انگلیس(‌
  حملات دقیق ایران باعث محدود شدن انتشار تصاویر 

ماهواره‌ای شد.

تارنمای میدل ایست آی )انگلیس(‌
  حملات ایران، اقدامات دفاع از خود هستند. ملتی که مورد 
حمله قرار گرفته، حق دارد به نیروهایی که آن را هدف قرار 
داده‌اند، از جمله پایگاه‌هایی که حملات از آنجا آغاز شده است، 

حمله متقابل انجام دهد.

شبکه سی ‌ان ‌ان )آمریکا( 
  ترامپ با جنگی روبرو شده که پایان دادن به آن بدون هزینه 

سیاسی آسان نیست.

اسکای نیوز )انگلیس( 
  ژاپن در پاسخ به ادعای دونالد ترامپ رئیس جمهوری آمریکا که 
گفته بود که از برخی کشورهای برای اعزام ناو به خاورمیانه دعوت 

کرده ایم، این درخواست را رد کرد.

شبکه العربیه )عربستان سعودی( 
  آمریکا تلاش می کند هرچه زودتر از این جنگ خارج شود و 
پشت پرده و به روش های مختلف بر اسرائیل برای این امر فشار 

وارد می کند.

شبکه ۱۲ تلویزیون اسرائیل )اراضی اشغالی( 
  حمله به ایران تا یکشنبه )۲۴ اسفندماه( ۷ میلیارد دلار هزینه 

برای اسرائیل داشته است و این هزینه ها در حال افزایش است.

خبرگزاری الجزیره قطر 
  ایران با وجود چندین دهه تحریم، توانمندی‌های تسلیحاتی 
خود را در ابعاد موشکی، زیردریایی و جنگنده‌ها به حدی تقویت 

کرده که باعث وحشت آمریکا شده است.

هفته نامه فارن پالیسی )آمریکا(‌
  رویکردهای متنوع اتخاذ شده از سوی دولت ترامپ برای مقابله 

با افزایش قیمت نفت، تأثیر چندانی بر این روند نداشته است.

 پاسخ‌های سرسختانه ایران 
به متجاوزان در هفدهمین روز جنگ

 در هفدهمین روز جنگ ائتلاف مشترک صهیونی-آمریکایی 
علیه ایران، نیروها و نظامیان ایران و مقاومت منطقه‌ای موفق به 
پاسخگویی قدرتمند به متجاوزان شدند

پاسخ به صهیونیست‌ها

   ۷ میلیارد دلار هزینه جنگ تا یکشنبه/ 
شبکه ۱۲ تلویزیون رژیم صهیونیستی گزارش 
داد که حمله به ایران تا روز یکشنبه ۷ میلیارد 

دلار هزینه برای اسرائیل داشته است.
   هر ۹۰ دقیقه یک موشک/ رسانه‌های محلی 
اسرائیل ضمن تایید اصابت هر ۹۰ دقیقه یک 
موشک عظیم ایرانی، از ثبت ۱۱ هزار و ۳۱۴ 
درخواست جبران خسارت در صندوق جبران 

خسارات رژیم در تنها ۱۴ روز نخست جنگ 
خبر داده‌اند .

   موج ۵۴ علیه مراکز مدیریت و تصمیم گیری 
موثر بر عملیات هواپایه رژیم/ شامگاه یکشنبه 
موج ۵۴ عملیات وعده صادق ۴ با موشک‌های 
فوق سنگین خرمشهر با سرجنگی دوتنی، 
خیبر شکن، قدر، عماد و ۴ موشک استراتژیک 
و سوخت جامد سجیل علیه مراکز مدیریت و 

تاثیرات جهانی جنگ

   هشدار تخلیۀ نیروهای مسلح ایران به مردم برخی 
مناطق دبی و دوحه/ نیروهای مسلح جمهوری 
اسلامی ایران در اطلاعیه‌ای به افراد مقیم در مناطق 
مشخص‌شده در شهرهای دبی و دوحه اعلام کرد 
که به دلیل مخفی شدن افسران و سربازان ارتش 
تروریست ایالات متحدۀ آمریکا در این مناطق، این 
نقاط ممکن است در ساعات آینده مورد حمله قرار 
گیرند. نیروهای مسلح کشورمان از ساکنان و افراد 
حاضر در این مناطق خواست هرچه سریع‌تر از این 

مناطق فاصله بگیرند.
   توانایی ایران بیش از تصورات است/ 
نیویورک تایمز به نقل از مقامات آمریکایی و 
صهیونیستی: توانایی ایران در بستن تنگه هرمز و 
گسترش دامنه جنگ بیشتر از آن چیزی است که 

پیش‌بینی کرده بودیم.
   ترامپ به‌دنبال تشکیل ائتلاف برای باز کردن تنگۀ 
هرمز/ وبگاه خبری آکسیوس به‌نقل از ۴ منبع آگاه 
گزارش داده که ترامپ امیدوار است بتواند ائتلافی از 

کشورها را برای بازگشایی تنگه هرمز تشکیل دهد و 
امیدوار است بتواند آن را اواخر این هفته اعلام کند.

   تحقیری برای آمریکا / میدل ایست مانیتور 
گزارش داد که اینکه ایران تنگه هرمز را بسته اما 
خودش همچنان از مسیر همین تنگه به چین نفت 
صادر می‌کند »تحقیری برای آمریکا« است. عبور 
موفقیت‌آمیز نفت‌کش‌های ایران به سمت چین 
نشان‌دهنده ناتوانی ناوگان دریایی آمریکا در اجرای 
کامل تحریم‌ها یا مسدود کردن مسیرهای صادراتی 

ایران است.
   التماس ترامپ برای جنگ علیه ایران به 
کشورهای ناتو / ترامپ: همیشه آماده کمک به 
کشورهای ناتو بودیم و مهم است اکنون هر کشوری 

از آن‌ها برای کمک به ما پیش‌قدم شود.
   عصبانیت ترامپ به خاطر گزارش‌های 
رسانه‌ها در مورد تجاوز علیه ایران/ ترامپ: 
رسانه‌هایی که درباره جنگ در ایران اطلاعات 
گمراه‌کننده منتشر می‌کنند، باید به اتهام خیانت 

تحت پیگرد قرار گیرند.
   ترامپ مشتاق اعلام پیروزی است، اما 
ایران کارت‌های بازی را در اختیار دارد/ 

واشینگتن پست نوشت که ترامپ ممکن 
است آماده اعلام پیروزی باشد، اما با یک 
مشکل روبه‌روست: تهران نیز در تعیین نتیجه 
جنگ نقش دارد. حکومت همچنان پابرجاست و با 
محدود کردن عبور و مرور  نفت از خلیج فارس، بازار 

جهانی انرژی را دچار آشفتگی کرده است.
   سرهنگ آمریکایی: عبور نفتکش‌ها فقط با 
یوان، شکست مرگبار آمریکا حتی بدتر از شکست 
نظامی!/ سرهنگ »دنیل دیویس« افسر بازنشسته و 
تحلیلگر سیاست خارجی گفته است که ایرانی‌ها در 
نظر دارند فقط به نفتکش‌هایی اجازه عبور از تنگه را 
بدهند که محموله آن‌ها با یوان چین پرداخت شده 
باشد. در واقع آن‌ها تا حدی در حال تمسخر آمریکا 
هستند زیرا می‌دانند که چنین اتفاقی حتی می‌تواند 

از یک شکست نظامی هم مرگبارتر باشد.
   شجاع‌ترین کشور دوران معاصر/  یک کاربر 
روس نوشت: ایران امروز به‌عنوان قدرتمندترین و 
شجاع‌ترین کشور دوران معاصر ظاهر شده؛ کشوری 
که به‌ تنهایی در برابر دو قدرت هسته‌ایِ به‌شدت 
مسلح می‌جنگد، در حالی که سال‌هاست تحت 

تحریم قرار دارد.

تصمیم گیری موثر بر عملیات هواپایه رژیم، زیرساخت‌های موثر 
در صنایع نظامی و دفاعی و محل تجمع نیروهای نظامی رژیم 

صهیونیستی، در قلب سرزمین‌های اشغالی به اجرا در آمد.
   اصابت موشک ایرانی به منطقه رامات گان / عصریکشنبه منابع 
خبری رژیم صهیونیستی از اصابت موشک ایرانی به منطقه رامات 

گان در مرکز فلسطین اشغالی خبر دادند.
   زخمی شدن صهیونیست‌‍‌ها/ وب‌سایت والای اسرائیل گزارش داد 
که حداقل چند نفر در اثر سقوط موشک ایرانی در کلان‌شهر تل‌آویو 

در ظهر یکشنبه زخمی شده‌اند.
   اصابت در منطقه گوش دان / تأیید اصابت موشک ایران در منطقه 
گوش دان و چند محل در تل‌آویو پس از آخرین موج موشکی ایران 

در ظهر یکشنبه گزارش شد.
   شلیک موشک سجیل در اراضی اشغالی/ میخائیل شمش 
خبرنگار شبکه ۱۱ اسرائیل در حساب کاربری خود با انتشار فیلمی از 
شلیک سجیل، نوشت: در آخرین موج موشکی از ایران، برای اولین 
بار از زمان شروع جنگ، از موشک بالستیک »سجیل« استفاده شد.

   شکست اهداف در ایران/ سازمان پخش اسرائیل در اعترافی 
آشکار به نقل از منابع خود به شکست اهداف آمریکا و اسرائیل در 
ایران اشاره کرد و گزارش داد: در کشاندن مردم ایران به خیابان‌ها 
 در تعداد زیاد علیه حکومت، با چالش‌های بسیار زیادی مواجه 

شده‌ایم.

در امارات: 
   خبرگزاری رویترز صبح دوشنبه گزارش داد 
که بندر فجیره امارات متحده عربی مورد حمله 

جدیدی قرار گرفته است.
   وقوع چند انفجار مهیب در امارات در ظهر 
یکشنبه گزارش شد. این انفجارها ناشی از 
حملات ترکیبی موشکی و پهپادی بود و در این 
حملات، مراکز مهم متعلق به آمریکا هدف قرار 

گرفته است.

در قطر:
   شامگاه یکشنبه پایگاه العدید در قطر مورد 

حمله پهپادی قرار گرفت.

در عربستان:
   منابع عربی روز دوشنبه از انفجار در پایگاه 
هوایی ملک سلطان عربستان سعودی خبر 

دادند.

   ظهر یکشنبه ویرانیِ استحکامات پایگاه هوایی 
الخرج ارتش آمریکا در عربستان بر اثر حملات 

ایران گزارش شد.

در عراق:
   ۶ کشته و ۴ زخمی در حمله مقاومت عراق به 
پایگاه آمریکایی ویکتوریا در بغداد در روز دوشنبه 
گزارش شد. مقاومت اسامی عراق با صدور 
بیانیه‌ای اعلام کرد پایگاه آمریکایی ویکتوریا را 
با استفاده از موشک‌های قارع هدف حمله قرار 

داده است.
   یک منبع امنیتی عراقی به الجزیره گفت که 
در بامداد دوشنبه پادگان پشتیبانی لجستیکی 
در نزدیکی فرودگاه بغداد هدف یک پهپاد و ۵ 

موشک کاتیوشا قرار گرفت.

در آمریکا:
   نماینده کنگره آمریکا: جنگ با ایران قیمت 

بنزین و هزینه زندگی آمریکایی‌ها را بالا برده است. پاسخ‌ها به آمریکا
ترامپ وعده داده بود قیمت‌ها را پایین می‌آورد و 
رئیس‌جمهور صلح خواهد بود، اما هر دو وعده زیر 
پا گذاشته شد. فقط بنزین گران نشده؛ با افزایش 
هزینه حمل‌ونقل و انرژی، قیمت مواد غذایی، 
قبوض خدمات شهری و تقریباً همه چیز در حال 

افزایش است.

پاسخ مقاومت به صهیونیست‌ها:
   سه حمله حزب‌الله به نظاميان اسرائیلی در بامداد 
دوشنبه در ارتفاعات العجل در شمال شهرک 
کفریووال با موشک و علیه تجمع ادوات ارتش در 
شهرک میس الجبل با آتش توپخانه  و همچنین 
مقر تازه احداث در جبل الباط در عیترون با آتش 

توپخانه تائید شد.
   شامگاه یکشنبه حزب‌الله اعلام کرد که یک 
تانک مرکاوا را در شمال زندان خیام با موشک 
هدایت‌شونده هدف گرفتیم و مستقیما مورد اصابت 

قرار دادیم.
   ظهر یکشنبه حزب‌الله اعلام کرد که شهرک 

صهیونیست‌نشین نهاریا را با موشک زدیم.

ایران بعد از جنگ 
رمضان کجاست

   حمله آمریکا به ایران در جنگ رمضان، برخلاف هدف 
اولیه، پیامدی معکوس داشت و جایگاه ایران را از یک قدرت 
صرفاً منطقه‌ای به بازیگری با وزن جهانی ارتقا داد. این جنگ 
نشان داد که معادلات امنیتی خاورمیانه بدون در نظر گرفتن 

ایران قابل طراحی نیست.
   یکی از مهم‌ترین نتایج این جنگ، زیر سؤال رفتن فلسفه پایگاه‌های نظامی 
آمریکا در منطقه بود. پایگاه‌هایی که قرار بود ابزار بازدارندگی باشند، خود به نقاط 
آسیب‌پذیر تبدیل شدند و همین مسئله حضور نظامی آمریکا در خلیج فارس را 

با چالش جدی مواجه کرد.
   در سطح منطقه‌ای نیز نظم امنیتی پیشین دچار تحول شد. بسیاری از 
کشورهای عربی که پیش‌تر در قالب طرح‌هایی مانند عادی‌سازی روابط با 
رژیم صهیونیستی به دنبال ایجاد جبهه‌ای علیه ایران بودند، اکنون ناچارند 

سیاست‌های خود را بازتعریف کنند.
   در سطح جهانی، ایران به یکی از محورهای اصلی خبر و تحلیل تبدیل شد و 
نمایش توان نظامی و قدرت بازدارندگی آن، تصویر تازه‌ای از قدرت ملی ایران در 

افکار عمومی جهان ایجاد کرد.
   در داخل کشور نیز جنگ به افزایش انسجام ملی انجامید؛ رهبری تثبیت شد، 
جامعه در برابر تهدید خارجی همگرا شد و بخش مهمی از اپوزیسیون خارج‌نشین 

که بر سناریوی بی‌ثباتی حساب باز کرده بود، عملًا بی‌اثر شد.
   با وجود هزینه‌های سنگین، از جمله شهادت رهبر، ایران اکنون در موقعیتی 
راهبردی قرار گرفته که با سیاست‌گذاری هوشمندانه می‌تواند به تثبیت نقش 

تعیین‌کننده خود در معادلات منطقه‌ای و جهانی منجر شود.

ایستادگی نیروهای مسلح در دفاع از کشور
در ادامه این بیانیه به نقش نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران 
اشاره شده و آمده است که نیروهای نظامی، انتظامی و امنیتی کشور که 
فرزندان ملت ایران هستند، با شجاعت در مسیر دفاع از کشور ایستادگی 
کرده و در برابر دشمنان ایستاده‌اند. مقاومت و ایستادگی این نیروها در 

کنار حمایت مردم، موجب ناکامی اهداف دشمنان شده است.

حماسه حضور مردم
بیانیه همچنین به حضور مردم در صحنه‌های اجتماعی اشاره کرده 
و آن را نشانه‌ای از همبستگی ملی دانسته است. حضور مردم در 
خیابان‌ها و مساجد در کنار نیروهای مدافع کشور، نمادی از اتحاد 
ملی و پشتیبانی عمومی از مسیر مقاومت بوده و این همبستگی 

آینده‌ای امن و آباد برای کشور رقم خواهد زد.

بصیرت انقلابی خبرگان رهبری
در بخش دیگری از بیانیه، به روند انتخاب رهبر جدید انقلاب اسلامی 

اشاره شده است. بر اساس این بیانیه، در روزهایی که جامعه ایران در 
سوگ از دست دادن رهبر پیشین انقلاب قرار داشت، مجلس خبرگان 
رهبری با هدایت الهی و بصیرت انقلابی، سید مجتبی خامنه‌ای را به 
عنوان سومین رهبر انقلاب اسلامی معرفی کرد و پرچم ولایت را به 
دستان وی سپرد. امضاکنندگان این بیانیه با قدردانی از این انتخاب، 
اعلام کرده‌اند که با رهبر جدید انقلاب اسامی بیعت می‌کنند و 
خود را سربازان کوچک این مسیر می‌دانند. آنان تأکید کرده‌اند که تا 
آخرین نفس و آخرین قطره خون در مسیر آرمان‌های انقلاب اسلامی 
و راه بنیانگذار جمهوری اسامی و رهبران این انقلاب ایستادگی 

خواهند کرد.

آینده روشن ملت ایران
در پایان بیانیه، نویسندگان ضمن تقدیر از ایستادگی ملت ایران و 
تلاش‌های نیروهای مسلح از جمله سپاه، ارتش، نیروی انتظامی و 
بسیج در دفاع از کشور، تأکید کرده‌اند که با تکیه بر ایمان مردم و 
وعده‌های الهی، آینده‌ای روشن برای ملت ایران و جهان اسلام متصور 

است. آنان همچنین اعلام کرده‌اند که در مسیر پیشرفت، استقلال 
و تعالی جمهوری اسامی ایران تحت هدایت رهبر جدید انقلاب 
اسلامی گام خواهند برداشت و اجازه نخواهند داد دشمنان اسلام و 
ایران به اهداف خود دست یابند. این بیانیه در تاریخ ۲۰ اسفند ۱۴۰۴ 

منتشر شده است.

 اسامی برخی از امضاکنندگان، شامل دانشمندان یک درصد:
محمد علی زلفی‌گل، هاشم داداش‌پور، محمد بهبهانی، 
مصطفی امینی رارانی، عبدالکریم زارع، عباسعلی جنتی‌زاده، 
مسعود میرزائی شهرابی، میر سامان پیشوایی، محمدتقی 
گلمکانی، رضا همتی، سید محمد مقیمی، محمد رضا خلیلی، 
امیررضا شاهانی، جواد نوری‌نیا، جلال شیری، یونس نوراللهی، 
یحیی مقصودلو، محمد اسماعیل اکبری، مجید مقدم، علی 
شکری، جهان‌بخش رئوف، علی فرمانی، مجید قديری، 
محمود حشمتی، امین شهسوار گلدانلو، شعیب خانمحمدی 

و هدایت صبوری.

جمعی از دانشمندان یک و دو درصد پر‌استناد جهان، 
استادان نمونه و ممتاز و استادان تمام دانشگاه‌های کشور 
با صدور بیانیه‌ای، ضمن گرامیداشت یاد و راه رهبر شهید 
انقلاب اسامی، بیعت خود را با رهبر جدید جمهوری 

اسلامی ایران، سید مجتبی خامنه‌ای اعلام کردند.

انتخاب مسیر استقلال و کرامت
در ابتدای این بیانیه که با آیه ۳۰ سوره فصلت آغاز شده، آمده 
است: »در مقطعی خطیر که نظام جهانی در یک پیچ تاریخی 
قرار گرفته است، بار دیگر ملت بزرگ و سرفراز ایران در کانون 
توجه تاریخ و در مرز سرنوشت انسان قرار گرفته است.« 
نویسندگان بیانیه با اشاره به شرایط کنونی جهان تأکید 

کرده‌اند که استکبار آمریکایی و متحدان آن طی دهه‌های 
گذشته با بهره‌گیری از قدرت‌های سیاسی و اقتصادی تلاش 
کرده‌اند در برابر ملت‌های مستقل ایستادگی کنند، اما ملت 
ایران با تکیه بر ریشه‌های تاریخی، فرهنگی و دینی خود 

مسیر استقلال و کرامت را برگزیده است.

ادامه دشمنی ها
در بخش دیگری از این بیانیه با اشاره به دشمنی‌های چند 
دهه اخیر آمریکا علیه ایران، تصریح شده است که از ابتدای 
پیروزی انقلاب اسلامی تاکنون اقدامات مختلفی از جمله 
کودتا، تحریک جریان‌های تجزیه‌طلب، فشارهای سیاسی 
و اقتصادی و دیگر اقدامات خصمانه علیه ملت ایران صورت 
گرفته است. نویسندگان بیانیه تأکید کرده‌اند که این روند 
دشمنی همچنان ادامه داشته و در نهایت به حادثه تلخی 
انجامیده که در آن رهبر فرزانه انقلاب اسامی در کنار 
جمعی از فرماندهان عالی‌رتبه دفاعی و شماری از مردم و 

کودکان بی‌گناه به شهادت رسیده‌اند.

تقویت روح مقاومت و تداوم مسیر پیشرفت
در این بیانیه، این رخداد »جنایتی بزرگ« توصیف شده 
و آمده است که این حادثه هرگز از حافظه ملت ایران 
پاک نخواهد شد و یاد آن در قلب مردم باقی خواهد ماند. 
نویسندگان بیانیه در عین حال تأکید کرده‌اند که چنین 
اقداماتی نه‌تنها موجب تضعیف اراده ملت ایران نخواهد 
شد، بلکه موجب تقویت روح مقاومت و ایستادگی در 
برابر دشمنان خواهد شد. دانشمندان امضاکننده بیانیه 
همچنین با اشاره به مفهوم شهادت در فرهنگ اسلامی 
و انقلابی، آن را »هنر و آرزوی مردان خدا« دانسته و 
تأکید کرده‌اند ملتی که معنای شهادت و فداکاری در 
راه آرمان‌های خود را درک کند، می‌تواند با استقلال و 
بدون هراس از تهدیدهای دشمنان مسیر پیشرفت خود 

را ادامه دهد.

بیعت دانشمندان برجسته کشور با 
آیت‌الله سید مجتبی خامنه‌ای

مثل اینکه الان در حاکمیت 

تقسیم نقش شده و هر مسئولی 

کاری انجام می‌ده..

   عراقچی باید چهره صلح طلب و ضد جنگ از نظام رو به نمایش 

بذاره و اجازه نده دشمن بتونه یک کمپین بین المللی علیه ما بر اساس 

دروغ جنگ طلبی ما ایجاد کنه لذا صحبت‌هاش رنگ و بوی دیپلماتیک داره.

   لاریجانی داره تلاش می‌کنه عملیات روانی ترامپ رو خنثی کنه و در 

نقش پاسخگویی به گزافه گویی های ترامپ و نتانیاهو اقدام می‌کنه

   سپاه و ارتش هم دارن منافع آمریکا در منطقه و اسراییل رو شخم 

می‌زنن و قدرت ایران رو به نمایش میذارن.

   دولت هم به اداره امور و خدمات دهی به مردم مشغوله.

   بسیج و روحانیون هم مردم رو در میدان آوردن و در حال مدیریت و 

حفظ امنیت شهری هستن.
   و ....

   اینکه بخوایم بر اساس یک قطعه از پازل حاکمیت، نتیجه کلی و مبهمی 

بگیریم یک خطای راهبردیه. همه قطعات رو باید در کنار هم ببینیم تا 

بتونیم به یک تحلیل درست برسیم. سپاه باید موشک بزنه، عراقچی هم 

باید بگه ما دنبال جنگ نبوده و نیستیم. اینا در تضاد با هم نیستن بلکه 
مکمل همن.

 یک خبر راهبردی 
در دل جنگ

برای آتش‌بس وجود ندارد و گزینه‌ای برای پایان دادن به جنگ با المیادین تأکید کرده است: »در حال حاضر هیچ سناریویی به دنبال آتش‌بس است، یک مقام ارشد امنیتی ایران در گفت‌وگو    در حالی که رسانه‌های دشمن تلاش می‌کنند القا کنند ایران 
میدان جنگ حضور داشته و بخش بزرگی از توان واقعی خود را معادله خواهند بود. به گفته این مقام، محور مقاومت با جدیت در راهبردی ایران در محور مقاومت، در هر توافق احتمالی بخشی از    ولی از این مهمتر اینکه او همچنین تصریح کرده که شرکای در دسترس نیست.«

وی افزود: کسانی که در کنار ایران در این نبرد گسترده هنوز آشکار نکرده است.
مقاومت به عنوان یکی از ارکان اصلی معادلات آینده منطقه نظم منطقه‌ای جدید و فراگیر است؛ نظمی که در آن محور    این اظهارات نشان می‌دهد ایران در حال شکل دادن به یک ایستاده‌اند، باید از نتایج آن بهره‌مند شوند.

تعریف می‌شود.

امسال و در سایه تحولات منطقه و با توجه 
به ملاحظات جنگ، بسیاری از شهروندان 
و تشکل‌های خودجوش مردمی تصمیم 
گرفته‌اند آیین سنتی پایان سال را که معمولاً 
با صدای ترقه و مواد محترقه همراه بود، به 
شکل دیگری برگزار کنند.گروه‌های مردمی 
با انتشار گسترده فراخوان‌هایی در فضای 
مجازی، از مردم دعوت کرده‌اند تا امسال 
به‌جای استفاده از ترقه و مواد آتش‌زا که 
موجب آزار و اذیت شهروندان به ویژه 
بیماران، سالمندان و کودکان می‌شود، در 

اجتماعات خیابانی حاضر شوند و با آتش زدن 
پرچم‌های آمریکا و اسرائیل، انزجار خود را به 

این رژیم های تروریستی نشان دهند.
با توجه به اظهارات ترامپ و درک متقابل 
شهروندان از شرایط حساس کنونی، استقبال 
گسترده‌ای از این فراخون مردمی صورت 

گرفته است.
توئیت یک کاربر: آقای جمهوری اسلامی 
لطفا جوری چهارشنبه‌سوری را در تل‌آویو و 
حیفا برگزار کن که از سال دیگه در همه دنیا 

چهارشنبه‌سوری را جشن بگیرند.

ترامپ،حملات سهمگین ایران و تجمعات  مردمی را ساخته هوش‌مصنوعی   دانست

هر شب منتظر 
هوش‌مصنوعی باش!

 دونالد ترامپ، رئیس جمهور آمریکا  که در سودای فتح فوری 

ایران با مشارکت رژیم جعلی صهیونیستی بود و فکر می کرد با گزارش
چند هوایی می تواند اراده ملت و نیروهای مسلح کشورمان را در 
هم بشکند، با غرور همیشگی و کاذب خود بار دیگر مدعی شد که تصاویر حملات 
ایران جعلی و ساخته هوش مصنوعی است. حتی تجمعات مردمی در ایران در 
حمایت نظام جمهوری اسلامی ایران از جمله در روز قدس را جعلی و ساختگی 

توصیف کرد. 
این اتفاق یادآور یک حرف مفت در تاریخ معاصر کشورمان نیز هست. در 
سال‌های پیش از پیروزی انقلاب اسلامی، مقامات رژیم پهلوی نیز با ادعاهای 
مشابهی سعی کردند حضور انبوه مردم را در خیابان ها به چالش بکشند. آن 

روزها ارتشبد ازهاری نخست‌وزیر وقت در استدلالی خنده دار، تظاهرات را 
»نوار کاست«‌نامید. مردم فردای آن روز با شعاری معنادار به این ادعا پاسخ 
دادند و گفتند: »این ملت هم نواره؟ نوار که پا نداره!« امروز داستان مشابهی در 
حال تکرار است، اما با ماسکی جدید. وقتی ترامپ می‌گوید تجمعات پرشکوه 
مردم در سراسر ایران ساخته و پرداخته هوش مصنوعی هستند، گویی هنوز 

نمی دانند که باورها و اعتقادات او با هیچ الگوریتمی قابل شبیه سازی نیست.
با این حال با نگاهی به فکت‌ها و گزارش‌های میدانی که نه فقط از سوی 
ایران، بلکه از طریق شهروند خبرنگاران طی بیش از دو هفته گذشته 
 منتشر شده می‌توان بی اساس بودن ادعاهای ترامپ را به اثبات 

رساند.

کدام پایگاه های آمریکا زیر ضرب رفته اند؟

پایگاه های اسرائیل زیر ضرب موشک های ایران

ی متفاوت چهارشنبه سور

 پایگاه پنجم دریایی آمریکادر بحرین 
 پایگاه »شیخ عیسی« در بحرین

 پایگاه‌های »العدید« در قطر
 پایگاه »العدیری« در کویت

 پایگاه‌های محمد الاحمد و علی السالم در کویت

 پایگاه »الحریر«در اقلیم کردستان عراق 
 پایگاه التحریر در عراق

 مقرتروریست‌های کُرد تجزیه‌طلب در سلیمانیه عراق
 مرکز پشتیبانی دیپلماتیک دیپلمات‌های آمریکایی 

واقع در نزدیکی فرودگاه بغداد 

 پایگاه موفق السلطی اردن 
 پایگاه »الظفره« امارات

 پایگاه هوایی شاهزاده سلطان در شرق عربستان
 میدان نفتی »شیبه« در شرق عربستان سعودی

 پایگاه هوایی ارتش ایالات‌متحده در ریاض

اصابت های مهم به پایگاه های آمریکا در منطقه

 وقوع چند انفجار مهیب در مراکز مهم متعلق به آمریکا در بندر فجیره امارات
 حمله پهپادی به پایگاه العدید در قطر 

 انفجار در پایگاه هوایی ملک سلطان عربستان سعودی
 ویرانیِ استحکامات پایگاه هوایی الخرج ارتش آمریکا در عربستان 

 برخاستن ستون بزرگی از دود سیاه از پایگاه آمریکایی شیخ عیسی در بحرین
 ۶ کشته و ۴ زخمی در حمله مقاومت عراق به پایگاه آمریکایی ویکتوریا در بغداد 

 انهدام پایگاه آمریکایی در کویت با استناد به تصاویر ماهواره‌ای

حضور مردمی در خیابان ها

استان: همه استان‌های کشور از جمله 
شهرستان ها و روستاها شاهد تجمعات مردمی 

بوده است.

شهرستان: در بیش از 1400 شهرستان 
تجمعات مردمی حمایت از نظام جمهوری 

اسلامی ایران گزارش شده است.

برخی پایگاه ها و مراکز هدف قرار گرفته در سرزمین های اشغالی:
 مرکز دریافت اطلاعات ماهواره‌های 

جاسوسی در حیفا
 شرکت صنایع نظامی عدیفات در جنوب 

شرقی عکا در اسرائیل 
 تجمع سربازان اسرائیلی در وادی 

العصافیر، در جنوب خیام
 هدف قرار دادن پایگاه شمشون )مرکز 
تجهیزات فرماندهی و واحد تجهیزات 

منطقه‌ای( در غرب دریاچه طبریا
 پادگان آویویم

 شهرک کفاریووال
 شهرک میس الجبل

 »معالوت ترشیحا« در شمال فلسطین 
اشغالی

 پایگاه جل العلّم
 پایگاه تازه‌تاسیس بلاط

اصابت‌های مهم به پایگاه‌‎ها و مراکز صهیونیستی:
 اصابت موشک ایران و حزب الله لبنان به 

مرکز ارتباط ماهواره‌ای رژیم صهیونیستی
 اصابت موشک ایرانی به منطقه رامات گان 

به نقل از منابع خبری رژیم صهیونیستی 
 زخمی شدن صهیونیست‍‌ها  در اثر سقوط 
موشک ایرانی در کلان‌شهر تل‌آویو در ظهر 

یکشنبه
 تأیید اصابت موشک ایران در منطقه گوش 

دان و چند محل در تل‌آویو 
 اصابت موشک سجیل در اراضی اشغالی 
به نقل از میخائیل شمش خبرنگار شبکه 

۱۱ اسرائیل
26 میلیون نفر

 آمار گزارش شده از تجمعات راهپیمایی 22 بهمن در سراسر ایران که می توان با تطبیق این آمار با 
تجمعات میدانی، همین رقم یا بیش از آن را برای حضور مردمی این روزها در نظر گرفت.


